

Kraków, dnia 11.03.2021r.

Do wszystkich uczestników

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym at. 275 pkt. 1 bez możliwości negocjacji, o wartości szacunkowej poniżej progów unijnych, w oparciu o przepisy ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dziennik Ustaw z 2019r., poz. 2019 z późn. zm., dalej w skrócie Pzp lub ustawa Pzp). którego przedmiotem jest „**Dostawa sprzętu komputerowego**, odpowiednio w odniesieniu od jednej do trzech części” *znak sprawy ZP.240.21 – 10*.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SIWZ

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (IWZ) w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga, aby dostarczone licencje były fabrycznie nowe i nie mogą być wykorzystywane wcześniej na innym urządzeniu. .

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza oprogramowanie systemowe dostarczone i zainstalowane już na urządzeniu, jak i dostawę urządzeń bez zainstalowanego systemu z oprogramowaniem dołączonym osobno (dla każdej sztuki laptopa niezależnie).

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganej przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie posiadało legalną licencję oraz atrybuty umożliwiające uwiarygodnienie.

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?



Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przewiduje możliwość weryfikacji legalności dostarczonego oprogramowania.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza i przewiduje możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Z poważaniem

Urszula Giza
Biuro Zamówień Publicznych

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa;
3. a/a.